

IvI. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Legální/nelegální drogy na střední škole
Jméno autora:	Iva Čelikovská
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Ústav pedagogických a psychologických studií
Oponent práce:	PhDr. Miroslava Kovaříková, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Masarykův ústav vyšších studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Práce řeší aktuální téma. Data ze školské praxe jsou pro mapování situace v této oblasti klíčová.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Teoretická i praktická část vytváří logický celek. Cíle práce a zvolené metody vedou ke splnění cílů.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce splňuje požadavky na tento typ závěrečné práce.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je bez formálních nedostatků.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Citace jsou v souladu s požadovanou normou.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjáďte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou legálních a nelegálních drog na středních školách, ale i souvisejících aspektů se závislostmi látkových i nelátkových forem. Cílem práce bylo prověřit aktuální rozsah v užívání drog u studentů na vybraných středních školách, zároveň získat názor a zkušenosti pedagogů i metodiků prevence a pomocí komparace těchto výsledků zhodnotit dostatečnost preventivních procesů. Teoretická část obsahuje hlubší analýzu této problematiky, aby při dnešní roztržitosti dostupných informací, společně s výsledky dat výzkumného šetření v praktické části, daly komplexní výstup pro další využití ve školském zařízení i rodinách.

1. Jak bude využito výsledků šetření v pedagogické praxi?
2. Jak hodnotíte společenskou tolerantnost ke Kratomu?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 31.5.2024

Podpis: